News Release





株式会社三栄コーポレーション 経営企画室 〒111-8682 東京都台東区寿 4-1-2 TEL(03)3847-3520 https://www.sanyeicorp.com/

2019年3月18日

"ビルケンシュトック" "クオリネスト" 仙台パルコにて、初の2ブランドショップ同時オープン

(株)三栄コーポレーション(東京都台東区、社長 小林 敬幸、ジャスダック上場 証券コード 8119)の 100%子会社の (株)ベネクシーは、ドイツのフットウェアブランド「ビルケンシュトック」の日本国内でのショップ事業および、「これまで経験・体験したことのない新たな快適」をテーマにした自社直営のセレクトショップ「クオリネスト」 事業を運営しておりますが、3月16日(土)に両ブランドのショップを仙台パルコ3階に同時オープンいた しました。これにより同社が運営する「ビルケンシュトック」専門店舗数は 62 店舗、「クオリネスト」の 直営店数は3店舗になります。

仙台パルコは、多種多様な店舗を有しているため、顧客層も 20~30 代から 3 世代ファミリー層まで幅広い点が魅力の商業施設です。ビルケンシュトックは 2010 年より仙台にて店舗を運営しておりましたが、今までの既存顧客に加え、新規顧客の獲得を目指し仙台パルコへの移転を決定いたしました。クオリネストは現在都内に直営店 2 店舗、九州エリアに期間限定店 1 店舗を有しており、今回、東北随一の商業地である仙台に出店することで認知度向上、新規顧客の獲得を目指しております。今般初の両店同時オープンを実現することで、シナジー効果を期待しています。

ビルケンシュトックは、創業以来 240 年以上に亘り培われてきた機能性に加え、ファッション性においても世代を問わず多くのファンにご支持いただいているドイツ製フットウェアブランドです。

クオリネストは、2016年に渋谷区神宮前に第1号店をオープンし、その快適さを追求した品揃えで反響を呼んだセレクトショップ。「これまで経験・体験したことのない新たな快適」をテーマにそれぞれのスタイル、生活に合わせて、日々を快適に過ごすことが出来る商品を展開しています。

お近くにお越しの際は、ぜひお立ち寄りください。





<直営店新設>

仙台パルコ 2019年3月16日 宮城県仙台市青葉区中央3-7-5 3階

> BIRKENSTOCK Ouorinest

ショップ公式サイト https://ec.benexy.com/

▶(株)ベネクシー 会社概要

本社:東京都港区北青山 3-3-5 東京建物青山ビル 4 階、資本金:90 百万円、社長:小野 道夫

設立:2002 年 5 月、株主:㈱三栄コーポレーション 100%出資

◇本件に関するメディア関係者の皆さまのお問い合わせ:

(株)ベネクシー PR 担当 木村(TEL:03-5785-5690)

◇その他お問い合わせ: ㈱三栄コーポレーション 経営企画室 池田・太田 (TEL: 03-3847-3520)